

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 长春版 | 第609期 | 2025年2月15日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

公安部官员念诵“法轮大法好” 绝处逢生

【明慧网】中共迫害法轮功的一个重要手段就是造谣抹黑，颠倒黑白，欺骗了大量不明真相的中国老百姓。法轮功利国利民、福益世人、救度众生的大量事实使民众认清了中共对法轮功的造谣伎俩，认识到了法轮功的纯正与美好。中共内部不少高官包括一些参与迫害法轮功的官员也为法轮功的神奇和超常所折服。下面是一名中共政法官员和一名行医的法轮功学员的故事。

古医生是一个在当地小有名气的中医医生。四年前的一天，一个看起来脸色很不好的中年男子找到古医生（为叙述方便，姑且称他为老秦）。老秦他自我介绍说，他在公安部某局工作，患有严重的胃病和肝病，找了各大医院的不少名医，医治多年都不见效，病情越来越严重，已经发展到肝硬化了。他听朋友说古医生医术高明，于是就抱着死马当活马医的想法来找古医生试一试。古医生给他诊断之后，开了几副中药。

老秦服用之后有了很大好转，不久就逐渐康复，能正常上班了。由于工作性质，老秦需要全国到处出差。武汉肺炎爆发后，他到南方某省出差。在途中，他旧病复发，疼的特别难受，感觉随时可能失去生命了。他赶紧给古医生打电话求救。古医生离他上千公里，远水解不了近火，不可能过去亲自给他诊治。在这紧急关头，古医生在电话里告诉他：“赶快念‘法轮大法好，真善忍好’，只有大法才能救你。”老秦挂断电话，开始诚心的念诵“法轮大法好，真善忍好”。



很快，奇迹出现

了。老秦先是感觉到疼痛减轻了。

过了一段时间，老秦告诉古医生，念诵“法轮大法好，真善忍好”后，他感觉病真正的彻底好了，再也感觉不到疼痛了。他的病寻医问药那么多年，找了那么多名医，花了那么多钱，都没有治好，没想到被“法轮大法好，真善忍好”这九个字给根治了，他觉的简直不可思议。

尽管好了，老秦一直坚持念“法轮大法好，真善忍好”。

后来他还讲了另一件神奇的事。在新冠疫情中，他的家人尽管采取了很严密的防护措施，也都打了疫苗，可他们还是全都“阳了”，有的还很严重，有的甚至因感染新冠失去了生命。而老秦，因为他是长期的老病号，体质差，抵

抗力弱，免疫功能差，在全家族中都公认他是最容易感染新冠病毒的人。可谁也没有想到，老秦却是在三年新冠疫情中全家族中唯一没有感染新冠的人。尽管他的家人全部都“阳了”，而且他还经常出差，每天接触大量形形色色的人，可新冠病毒就是不上他的身。

老秦带着疑问找到了古医生。古医生告诉他：“你的病能彻底的好和三年疫情期间都没有感染新冠，全是因为你念了‘法轮大法好，真善忍好’。法轮功就是这么神奇，那九个字就是有这么大的威力。这些年来通过诚念‘法轮大法好，真善忍好’遇难呈祥、逢凶化吉的例子数不胜数。很多得了重病甚至绝症的患者，通过诚念九字真言恢复了健康；有的在车祸等危险面前化险为夷。不少感染新冠的重症患者念了之后，很快就症状消失。这样的例子太多了。”老秦恍然大悟，这才明白“法轮大法好，真善忍好”不但使他的身体彻底康复，而且使他平安度过了三年新冠疫情。

※※※※

为什么只要诚念“法轮大法好，真善忍好”就会遇难呈祥、得福报呢？因为法轮大法是上乘的佛家大法，这九个字携带着宇宙中的纯正能量。同时，在法轮大法遭到中共诬蔑迫害时，您还能明辨是非，支持善良，这就是最珍贵的一念，就会得到上天的庇佑，因为“人心生一念，天地尽皆知”。全国各地因为相信“法轮大法好”、“真善忍好”，危难时刻化险为夷的例子比比皆是。◇

长春市七旬法轮功学员刘玉芬、田志斌与妻子朱桂清被非法判刑

【明慧网】（明慧网通讯员吉林报道）近悉，长春市九台区三名法轮功学员被非法判刑，其中刘玉芬三年半，田志斌四年，朱桂清二年零八个月。三人都 70 多岁了。田志斌被非法关押在公主岭监狱。

二零二三年七月二十一日早七点多，法轮功学员刘玉芬被九台区土门岭派出所绑架、非法抄家。刘玉芬被非法拘留 15 天后，被非法刑事拘留。

当天九台区多名法轮功学员被绑架。警察按名单实施绑架行动，不敲门、不打电话，一大早在法轮功学员家门外蹲坑，只要一开门，就立即扑过来进屋非法抄家、绑架。

据悉，田志斌和朱桂清夫妻是被长春市公安局非法抓捕的，情况待查。

田志斌，出生于一九五一年十一月，；妻子朱桂清，出生于一九五三年十二月；夫妇二人自一九九六年起修炼法轮功以来，按照真、善、忍标准做人，身心受益，时间不长便达到了无病一身轻状态。田志斌以前患有严重的心脏病、头疼、腰腿疼，妻子患有肝炎、胃病等。炼法轮功后，他们所有的病都不医自好。

刘玉芬从一九九六年开始修炼法轮功以后，原来患有的胃病、头疼、腰疼，大约一个月后不治痊愈；性格开朗，家庭和睦了。然而，一九九九年七月二十日中共疯狂迫害法轮功后，她于二零零零年二月进京上访，为大法说句公道话，被当地派出所绑架回来，扇了两个大巴掌，非法拘留十五天、勒索罚款 200 元。二零零零年四月份，刘玉芬进京上访，被土门岭派出所接回拘留 15 天，后送到长春黑嘴子劳教所一年，在劳教所被强迫做奴工，每天早上三点到车间干活，晚上十点才回来。超负荷的劳



动使她筋疲力尽。长期迫害使她身心受到严重摧残。

二零零一年秋天，刘玉芬到天安门打横幅，证实大法好，被警察抓到车里用狼牙棒暴打一顿，把肩和后背都打青了，到天黑时送到一个不知名的派出所，警察问家庭地址，不说，就用电棍电她胳膊和嘴巴，把胳膊电出血。电击伤痕到现在还有疤。

二零零八年因为警察的刑讯逼供，刘玉芬被株连迫害，再一次送到长春黑嘴子劳教所二年，被迫害成肾结核，每天尿血数次，卧床不起，被保外就医。

根据明慧网曝光的迫害案例所做的不完全统计，二零二四年上半年，吉林省九个地区的法轮功学员 570 人次遭受着各种不同程度的迫害，其中：4 人被迫害致死或含冤离世；47 人被非法判刑；238 人次被绑架；122 人次被骚扰；138 人被非法抄家；11 人被强制洗脑；2 人流离失所；3 人失踪；各种经济迫害 5 人，迫害金额为 81000 多元。◇

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！◇

吉林长春新闻简讯

长春法轮功学员穆华被冤判 4 年

吉林省长春法轮功学员穆华被冤判 4 年。整个过程没有人联系家属，家属收到入监通知（要求回执）时才得知穆华被冤判 4 年。

长春法轮功学员郑淑兰年前就已经被构陷到法院

吉林省长春法轮功学员郑淑兰是于 2024 年 9 月 12 日被朝阳区东朝阳路派出所绑架的。

吉林省白山市靖宇县杨淑珍被枉判 正在上诉

吉林省白山市靖宇县法轮功学员杨淑珍，于 2024 年 7 月 15 日在家中当地公安局国保大队警察入户绑架，当即被送白山市看守所，不许家人探视。

过年前，警察电话通知家属杨淑珍被靖宇县法院污判四年。杨淑珍本人不服污判，当即向上级法院上诉，要求重新审理。◇

迫害法轮功 法网难逃



▲2001 年 1 月 23 日（除夕），中共在天安门广场炮制“自焚”假戏，栽赃法轮功。央视播出的“自焚”录像破绽百出：“自焚者”王进东的衣服、面部都被烧坏，而两腿间装有汽油的塑料雪碧瓶却完好无损，最易燃烧的头发也还完整。王进东身后，一警察拎着灭火毯，晃来晃去等待拍摄，等王喊完口号后，才把灭火毯盖到王的头上。◇